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7. Schallemmissionen
vorläufige Prognose
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Schallemission der GENESYS 600

vdrrBjea™ar1983erf0'91 naCh ** VDI_ Rich,linie 2714 f0r Schallausbreitung im Freien in der Fassung 

Der Schalldruckpegel errechnet sich nach;

Ls = Lw + Dl +Ko - Ds - DL - Dbm - Dd - Dg
Lw = 98,0
DI = 0
Ko = 0
Ds = 20 lg(Sm/So) +11
DL = aL Sm
Dbm = 4,8-(Hq+Ha)/Sm(17+300/Sm)
Dd,Dg = 0
Hq = 60
Ha = 5
Sm = X

So = 1

dB Schalleistungspegel der Windenergieanlage
dB Richtwirkungsmaß
dB Raumwinkelmaß
Entfemungsfaktor
Luftabsorbtionsmaß aL = 0,002dB/m
dB Boden - Meteorologiedämpfmaß
dB Pegelminderung
m Turmhohe
m Messhöhe
m Abstand zwischen Schallquellenmitte u. Immisionpunkt
m Bezugsabstand

Sm [m] 50 100 120 150 160 380 200 250 350 400 450 500
Ls in dB 51,8 48,3 47,1 45,5 45 44 43,2 41,2 38,8 36,8 35,2 33,7 32,4

Tabelle: Berechneter Schalldruckpegel in Abhängigkeit des Abstandes

Stand: 12.07.96


